
PSI : équations di¤érentielles 1 EXERCICES

1 Exercices

Exercice 1.1 Considérons l�équation di¤érentielle (E) : x2y00 + 4xy0 + (2� x2)y = 1:

1. Déterminer les solutions développable en série entière.

2. Résoudre l�équation di¤érentielle en e¤ectuant le changement de fonction inconnue : z = x2y
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PSI : équations di¤érentielles 2 INDICATIONS

2 Indications

Indication pour l�exercice 1.1 : Considérons l�équation di¤érentielle (E) : x2y00 + 4xy0 + (2� x2)y = 1:

1. Déterminer les solutions développable en série entière.

2. Résoudre l�équation di¤érentielle en e¤ectuant le changement de fonction inconnue : z = x2y
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PSI : équations di¤érentielles 3 CORRECTIONS

3 Corrections

Correction de l�exercice 1.1 : Considérons l�équation di¤érentielle (E) : x2y00 + 4xy0 + (2� x2)y = 1:

1. Déterminer les solutions développable en série entière.

2. Résoudre l�équation di¤érentielle en e¤ectuant le changement de fonction inconnue : z = x2y
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